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Цель:  Доставить детям радость от спортивного мероприятия. 
              Формировать интерес к физкультуре и спорту.

Задачи:

          -Развивать интерес к  совместным двигательным упражнениям;

          -Развивать ловкость, быстроту, силу, выносливость;
          -Способствовать созданию положительных эмоций;

Интеграция образовательных областей: «Физическое  развитие»,  «Социально -коммуникативное», «Художественно-эстетическое  развитие»

Ход мероприятия:
(Участники праздника находятся на спортивной площадке. Звучит музыка.)
Ведущий:     Здравствуйте, ребята!
                  Счастлив тот, кто здесь живет и играет, и поет.

                  От рассвета до заката веселятся тут ребята.

                  Скуке вход сюда закрыт, здесь задорный смех звенит.
         (Звучит веселая музыка. Выходит Милочка-Чудилочка с сачком.

М-Ч:  Я за одной улыбкой целый день гоняюсь, а тут их вон сколько- ловить-      непереловить.   (Сачком накрывает кого-нибудь из детей)

Ведущий: 

У нас сегодня праздник и улыбки нам самим пригодятся. Остановитесь,     прошу Вас!
М-Ч:   Ни за что!   (Накрывает другого ребенка)

           Вот какая упитанненькая попалась!

Ведущий:   Милочка, праздник без улыбок станет совсем грустным!
М-Ч:          А с чего это вдруг к вам пришло веселье?
                   Ведь еще не Новый год и не новоселье?

Ведущий:   Наш любимый детский сад лето здесь встречает.
 Каждый это время года любит, обожает.

М-Ч:    Вижу, вижу без стесненья все здесь улыбаются и поэтому,
              Я немедленно хочу собрать ваши улыбки в мой сачок.
    (Пробегает мимо участников с сачком и собирает «улыбки»)

 М-Ч:    Я обязательно сохраню ваши улыбки. А сейчас прошу, ребятки,

                 отгадать мои загадки.

 Загадки о лете. 

Песен полон лес и крика, брызжет соком земляника,
Дети плещутся в реке, пляшут пчелки на цветке…
Как зовётся время это? Угадать нетрудно …   (Лето)
Ну-ка, кто из вас ответит: не огонь, а больно жжет, 
Не фонарь, а ярко светит, и не пекарь, а печет?  (Солнце) 
   Он зеленый, попрыгучий, совершенно неколючий, 
    На лугу весь день стрекочет, удивить нас песней хочет.  (Кузнечик) 
Шевелились у цветка все четыре лепестка. 
 Я сорвать его хотел, а он вспорхнул и улетел  (Бабочка)
 Маленький летчик сел на цветочек,

 Взял взяток, дал медок.        (Пчела)
М-Ч:      Спасибо за отгадки! А за что любите вы  лето?   (Ответы детей)
Ведущий: Милочка, наши ребята знают веселую песенку о лете. Послушай.
 Песня о лете. 

М-Ч:  Спасибо, ребята, за  задорную песенку.

                      Это очень хорошо, что снова лето к нам пришло!
  Можно делать по порядку всем веселую зарядку!
Разминка:   Начинаем! Все здоровы? Бегать и играть готовы?
                 Ну, тогда подтянись, не зевай и не ленись! На разминку становись!
                 Мы поставили пластинку и выходим на разминку.
                 Начинаем бег на месте, финиш метров через двести.
                 Раз, два, раз, два, закружилась голова.
                 Хватит, хватит, прибежали, потянулись, подышали.
                 Вот мы руки развели, словно удивились,                                 
                 И друг другу до земли в пояс поклонились.
                 Наклонились - выпрямились, наклонились - выпрямились.
                 Ниже, дети, не ленитесь - наклонитесь, улыбнитесь.
                 Выдох - вдох, выдох - вдох,
                 Надо нам присесть и встать и на месте поскакать.
                 На носки, потом на пятки, вот и кончилась зарядка!

М-Ч:    А сейчас детвора, для вас словесная игра  - «Да!» или  «Нет!»
 -Чтобы быть спортивным надо быть активным? (Да)
                     -Надо закаляться? (Да)  - На диванчике валяться?  (Нет)
                     -Надо кушать плюшки, пирожки, ватрушки?      (Нет)
                     -На скакалке прыгать?  (Да)
                  -А ногами дрыгать? (Нет)  -Нужно отжиматься?  (Да)

                  -А в грязи валяться? (Нет)  -На коньках кататься? (Да)
                  -Плавать и купаться? (Да)
                  -Быть ловкими, смелыми, быстрыми, умелыми?  (Да)
М-Ч:  Я вижу, что вы веселые ребята и очень любите играть. 
                               Веселый танец «Мамба по-русски» 
М-Ч:     Внимание, внимание! Начинаем эстафетные соревнования!
                   Очень любят дети лето, оно солнышком согрето.

                   Предлагаю поиграть, солнышко нарисовать.

    Эстафета «Нарисуй солнышко»

(Дети делятся на две команды.  Участники поочередно бегут с гимнастическими палками и выкладывают из палок  лучики вокруг обруча.)
М-Ч:    Пусть летнее солнышко увидит вас закаленными и ловкими.

             Предлагаю еще одну эстафету.

 Эстафета «Гусеница»   (Дети, взявшись за веревку, бегут между конусами, оббегают их и возвращаются на место)
                                 
 Эстафета «Трудолюбивая пчелка»  (Дети собир. в ведро бутаф. цветы.)
 Эстафета с обручами  ( По выбору инструктора по физо)

М-Ч:  Ребята! Мне так понравилось на вашем спортивном праздник, и т.д.

 Реб:         Спорт ребятам очень нужен, мы со спортом очень дружим.

                 Всем известно, всем понятно, что здоровым быть приятно!
М-Ч:  Я желаю вам: загорать, купаться, закаляться, физкультурой       заниматься, словом,  крепкой сменой подрастать!
Говорю вам : « До свидания! До счастливых новых встреч!» 
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